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TISKOVÁ ZPRÁVA 

04-03-2025 

VÍTĚZEM LITOMĚŘICKÉHO HROZNU 2025 JE RYZLINK VLAŠSKÝ  

Z VINAŘSTVÍ LAHOFER 

Championem vinařské soutěže Litoměřický hrozen 2025 se stal Ryzlink vlašský, ročník 2022, 

pozdní sběr z Vinařství Lahofer. Ocenění Víno Ústeckého kraje získala vína z Velkých Žernosek. 

Odborná porota rozhodla o vítězích na základě hodnocení, které proběhlo v úterý 4. března  

v prostorách Domu kultury v Litoměřicích.  

V letošním ročníku soutěže bylo hodnoceno 133 vzorků vín z 33 vinařství, z toho 17 českých  

a 16 moravských. Hodnocení probíhalo ve třech komisích složených z vinařů a odborníků, kteří 

pečlivě posuzovali jednotlivé vzorky. Vedle hlavních cen Champion a Víno Ústeckého kraje byly 

uděleny i ceny pro nejlépe hodnocená vína v jednotlivých kategoriích a ocenění zlatá a stříbrná 

medaile. 

V kategorii A, která zahrnuje bílá suchá a polosuchá vína, zvítězilo Rulandské šedé, ročník 2019, 

pozdní sběr ze Školního statku Mělník. Nejlépe hodnoceným vínem v kategorii B, mezi bílými 

polosladkými víny, se stalo Rulandské bílé, ročník 2023, pozdní sběr z Vinařství Forman.  

V kategorii C, věnované růžovým vínům, si ocenění odneslo víno Modrý Portugal rosé, ročník 

2024, moravské zemské víno z Vinařství Beděra. Nejlepší červené víno soutěže, tedy vítěz 

kategorie D, se stal Cabernet Moravia, ročník 2021, moravské zemské víno z Vinařství Pavel 

Skrášek. V kategorii E, věnované sladkým vínům, si prvenství odnesl Tramín červený, ročník 

2022, výběr z bobulí z Vinařství Nechory. 

Ocenění Víno Ústeckého kraje bylo uděleno jak v kategorii bílých, tak červených vín. Nejlepším 

bílým vínem Ústeckého kraje se stal MOPR, ročník 2023, pozdní sběr z Žernoseckého vinařství. 

Mezi červenými víny toto prestižní ocenění získalo Svatovavřinecké, ročník 2023, jakostní víno 

odrůdové rovněž z Žernoseckého vinařství. 
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Celá soutěž se nesla v komorním a přátelském duchu. Mimo odborné komise se soutěže 

zúčastnila také Michaela Mokrá, ředitelka Městských kulturních zařízení v Litoměřicích, Ing. 

Radek Löwy, starosta města Litoměřice a nechyběl ani Mgr. Jiří Adámek, místostarosta města 

Litoměřice. "Jsme rádi, že se do soutěže přihlásilo tolik kvalitních vín. Každým rokem vidíme 

rostoucí zájem vinařů, což nás velmi těší. Zároveň mám velkou radost z toho, že se nám 

v letošním roce podařilo na veřejnou část zajistit převážnou část vinařů, kteří byli do soutěže 

přihlášení. Návštěvníci tak budou mít možnost většinu soutěžních vín ochutnat. Vstup je letos na 

Litoměřický hrozen navíc zcela zdarma." uvedla ředitelka Městských kulturních zařízení  

v Litoměřicích Michaela Mokrá. 

Slavnostní vyhlášení výsledků proběhne v sobotu 22. března v rámci doprovodného programu 

12. ročníku prezentační, prodejní a soutěžní výstavy vín z Čech a Moravy Litoměřický hrozen. 

Konat se bude na Hradě Litoměřice a na nádvoří hradu od 13 do 21 hodin. 

Zpracovala: Radka Jakovcová, vedoucí marketingu 
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